







# ग्रामीण भागात व्यापक संघटन वाढवण्याची गरज

## खासदार डॉ.प्रितम मुंडे यांचे प्रतिपादन

### प्रतिनिधी

माजलगाव : जेवढे संघटन मजबूत तेवढा पक्ष मजबूत होत असतो. माझ्या विजयात बूथ रचनेचा मोठा वाटा असून, आगामी काळात पक्षाचे संघटन मजबूत करण्यासाठी कार्यकर्त्यांनी परिश्रम घ्यावेत. प्रत्येक बूथ कार्यकर्ता माझा त्या गावातील प्रतिनिधी असून बूथ सक्षमीकरणसोबत कार्यकर्त्यांनी त्यांच्या गावातील प्रश्नांची सोडवणूक करावी, बूथ कार्यकर्त्यांच्या गावातील समस्या मार्गी लावण्यासाठी आम्ही प्राधान्याने कार्यरत राहू असे प्रतिपादन खासदार डॉ.प्रितम मुंडे यांनी



माजलगावात आयोजित बूथ रचनेच्या बैठकीत केले.

शहरात बूथ रचनेच्या अनुषंगाने बूथ प्रमुखांच्या बैठकीचे आयोजन करण्यात आले होते.परंतु कोरोनामुळे बूथ प्रमुखांची बैठक रद्द करून शक्ती केंद्र प्रमुखांच्या बैठकीचे आयोजन करण्यात आले. याप्रसंगी खासदार डॉ.प्रितम मुंडे यांनी कार्यकर्त्यांना मार्गदर्शन करताना पक्षाच्या मजबूतीकरणाला बूथ रचनेचा सिंहाचा वाटा असल्याचे सांगितले. माजलगाव हा तालुका मुंडे साहेबांवर व पक्षावर प्रेम करणारा आहे. विधानसभेत जरी भाजपला अपयश पडत पडले असले, तरी आगामी काळात होणाऱ्या सर्वच निवडणुकांसाठी बूथ रचना परिपूर्ण करणे महत्वाचे

आहे, असे सांगितले. पुढे बोलतांना त्यांनी बूथ कार्यकर्ता हा त्या गावातील पक्षाचा प्रतिनिधी असतोच याशिवाय बूथ कार्यकर्त्यांनी त्यांच्या गावातील विविध समस्या सोडवण्यासाठी प्रयत्नशील रहावे.

या प्रसंगी बीडच्या रेल्वे करिता मंजूर करण्यात आलेल्या निधी बाबत त्यांचा अभिर्नंदनाचा ठराव मंजूर करून त्यांचा माजलगाव भाजपातर्फे सत्कार करण्यात आला या वेळी डॉ.प्रकाश आनंदावकर, भाजपाचे तालुकाध्यक्ष अरुण राऊत, माजी नगराध्यक्ष डॉ.अशोक तिडके, जिल्हा सरचिटणीस डॉ.देविदास नागरगोजे, शंकर देशमुख यांच्या सह तालुक्यातील सर्व शक्ती केंद्र प्रमुख उपस्थित होते.



## अवाजवी कर आकारणी रद्द करा

### नगरसेवक शरद यादव यांची मागणी

#### प्रतिनिधी

माजलगाव : येथील नगर परिषदेने मालमत्ता कर आकारणीसह इतर कर आकारणीच्या नोटिसा रद्दवाशांना बजावल्या आहेत. या नोटिसांमध्ये शिक्षण, रोजगार, वृक्ष व घनकचरा कर आकारण्यात आला. हा कर अवाजवी असून तो रद्द करावा, अशी मागणी नगरसेवक तथा पाणी पुरवठा सभापती शरद यादव यांनी मुख्याधिकाऱ्यांसह नगराध्यक्ष शेख मंजूर यांच्याकडे निवेदनाद्वारे केली.

नगर परिषदने गेल्या महिनाभरापासून शहरवासीयांना मालमत्ता कर आकारणीच्या नोटिसा बजावल्या आहेत. अवाजवी कर आकारल्याच्या तक्रारी नागरिकांनी केल्या होत्या. अन्यायकारक कर आकारणीचा नागरिकांना भुर्दंड आहे. शहरातील नागरिकांच्या माथी हा विनाकारण कर लादू नये, अशी मागणी पाणी



पुरवठा सभापती शरद यादव यांनी मंगळवार दि.२३ फेब्रुवारी मुख्याधिकारी, नगराध्यक्ष शेख मंजूर यांच्याकडे लेखी निवेदनाद्वारे केली.

## अखेर मानव विकास कार्यक्रमाचा झाला विकास

### तब्बल ३९ लाख रूपये संगणक लॅबसाठी होणार खर्च

#### प्रतिनिधी

वडवणी : वडवणी तालुक्याच्या विकासासाठी पाठपुरावा केल्यानंतर मानव विकास कार्यक्रमांतर्गत भरीव निधी उपलब्ध झाला असून सर्वांगीण विकासाच्या दृष्टीने हा महत्त्वपूर्ण निर्णय असल्याने समाधान व्यक्त केले जात आहे.

मानव विकास कार्यक्रमा अंतर्गत यापूर्वी फार मोठ्या प्रमाणात प्रशाचार झालेला आहे व बोगस बिलेपण उचललेली होती. परंतु लोकप्रतिनिधी व वडवणी मराठी पत्रकार संघ, तालुका पत्रकार संघ यांच्या तात्परतेने याला कायमचा आळा बसला आहे. यावरून लक्षात येते की, अखेर मानव विकास कार्यक्रमा अंतर्गत ई-निविदा काढून वडवणी तालुक्यातील प्राथमिक व माध्यमिक अशा एकूण २३ शाळांमध्ये (३९ लाख रूपये) जवळपास साडेतीन हजार (३५००) विद्यार्थ्यांना संगणक लॅब स्थापन करण्यासाठी जिल्हा परीषद शिक्षण



विभाग बीड यांस भाग पाडले. तसेच तालुक्यातील शाळांमध्ये ५ लाख रूपयांचे मोफत पुस्तके वाटप करण्यात येणार आहेत. ११ लाख रूपयांचे विज्ञान साहित्य सुद्धा वाटप होणार आहे यासाठी सुद्धा प्रक्रिया झालेली आहे. यामुळे वडवणी शहरातील व ग्रामिण भागातील ऊसतोड

गरीब, होतकरू, कष्टकरी, कामगार यांच्या मुलांना खरा न्याय मिळाला आहे. यासाठी वारंवार चिखलबीड जिल्हा परिषद सदस्य, भाजपा तालुकाध्यक्ष वडवणी, रिपाई(आठवले गट) तालुकाध्यक्ष वडवणी, मराठी पत्रकार परिषद वडवणी तालुका, वडवणी तालुका पत्रकार संघ यांच्या प्रयत्नांना यश मिळाल्याबद्दल गोरगरीबांना (सर्वसामान्य) समाधान व्यक्त होत आहे. गटशिक्षण अधिकारी वडवणी यांच्या माहितीनुसार संगणक लॅब मंजूर झालेले गावे व शाळा. जि.प.प्रा. शाळा बाहेरगाव, साळीबा, कन्या शाळा वडवणी, पुरसरा, हिवरगाव, पिंपरखेड, कवडगाव, खळवट लिंबगाव, हरिश्चंद्र पिंपरी, चिंचोटी, काडीवडगाव, परडी, लवुळ-२, देवगाव, कोठरबन, सोना खोटा, पिंपळटका, पिंपळारुई, चिखलबीड, देवळा, खडकी, मोरवड, उपळी-खुर्द या गावांतील शाळांना संगणक लॅब मंजूर करण्यात आलेल्या आहेत.

## मोगरा तांडा दुर्घटनाग्रस्तांना मदतीचा हात

### प्रतिनिधी

माजलगाव : तालुक्यातील मोगरा येथील शिवाजी तांडावर झालेल्या गॅस सिलेंडर स्फोटाने नुकसान झालेल्या दुर्घटनाग्रस्तांना सभापतीचे पती भगवतराव खुळे यांनी प्रत्येकी दहा हजार रूपयांची आर्थिक मदत देऊन या कुटुंबियांना आधार देण्याचे काम केले. दुर्घटनाग्रस्त कुटुंबात समाधान व्यक्त आहे. जिल्हा परिषद सदस्य चंद्रकांत शेजुळ, संदीप सावंत यांनी देखिल मदत केली आहे.

याविषयी अधिक माहिती अशी की, दिनांक २५ फेब्रुवारी रोजी मोगरा गावाजवळील शिवाजी तांडावर एका घरामध्ये सिलेंडरचा स्फोट झाला. यामध्ये लाखो रूपयांचे मोठे नुकसान झाले. तसेच त्या घराच्या शेजारील दोन घरांमध्येही आर्थिक व संसार उपयोगी वस्तूंचे नुकसान झाले. यामुळे तीन कुटुंब उघड्यावर पडले होते. यांना काही दिलासा मिळावा म्हणून येथील पंचायत



समिती सभापतीचे पती भगवतराव खुळे यांनी तीन कुटुंबाला १० हजार रूपयांची मदत दिली. या दुर्घटनाग्रस्तांमध्ये अशोक रामा पवार, प्रकाश रामा पवार, विकास पवार या कुटुंबियांचा समावेश आहे. यावेळी जिल्हा परिषद सदस्य चंद्रकांत शेजुळ, चंद्रजीत वानखेडे, मिलिंद लगाडे, रामचंद्र रोडेवाड, सरपंच आविनाश गोडे, पप्पू शिंदे, हरी काळे हे उपस्थित होते. या तात्पुरत्या का होईना मदतीमुळे

### संदीप सावंत कडूनही आर्थिक मदत

या गॅस सिलेंडर स्फोट दुर्घटनेत अशोक पवार यांचे नातेवाईकांचे घर आगीत जळून खाक झाले. मोगरा ग्रामपंचायत सदस्य गोपिका संदीप सावंत यांच्याकडूनही आर्थिक स्वरूपाची मदतीचा धनादेश सुपूर्द दुर्घटनाग्रस्तांना केला. संदीप सावंत, गिन्यानदेव राठोड, उद्धव धुमाळ, अभिमान भोजने, बाबुराव राठोड, गोपीनाथ पवार आदी उपस्थित होते.

दुर्घटनाग्रस्त कुटुंबाने समाधान व्यक्त केले, मात्र शासनाने लवकरात लवकर या कुटुंबांना भरिव मदत करावी अशी मागणी नागरिक करत आहेत.

## 'नर्मदा अर्बन'चा शुभारंभ



धारूर : किल्लेधारूर येथे 'नर्मदा अर्बन'चा बुधवारी शुभारंभ झाला, त्याबद्दल संस्थापक अध्यक्ष माधव निर्मळ, उपाध्यक्ष कल्याण आबुज यांचा सत्कार करतांना पत्रकार बालासाहेब फणाल पाटील, गोवर्धन बडे पाटील, वर्तमान माध्यम समुहाचे मुख्य संपादक भगीरथ तोडकरी.

## सावरकरांचा विज्ञानवाद समजून घ्या : डॉ.प्रा.देशमुख

### प्रतिनिधी

माजलगाव : श्री सिद्धेश्वर महाविद्यालय, माजलगाव येथील अंतर्गत गुणवत्ता हमी कक्ष विभागाच्या वतीने शुक्रवार दि.२६ फेब्रुवारी रोजी स्वातंत्र्यवीर विनायक दामोदर सावरकर आत्मर्पण दिन कार्यक्रम आयोजित करण्यात आला होता.

कार्यक्रमाच्या सुरवातीला महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.भालचंद्र

कराड यांनी स्वातंत्र्यवीर सावरकर यांच्या प्रतिमेला पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन केले.यावेळी अंतर्गत गुणवत्ता हमी कक्ष विभागाचे समन्वयक प्रा.डॉ.विनायक देशमुख यांनी सावरकर यांच्या जीवनातील प्रमुख घटनांवर भाष्य केले. स्वातंत्र्यवीर सावरकर यांनी मांडलेल्या सती बंदीचा उल्लेख मांडला. तसेच सावरकरांनी अतिशय स्पष्ट शब्दात जातीव्यवस्थेवर हल्ला केला.

हिंदू समाजाच्या या अंध पतणाला जाती व्यवस्था जबाबदार असल्याचे मत मांडले. सावरकरांचा विशेष गुण हा की, ते विचार मांडून थांबले नाहीत तर ते विचार आयुष्यात कृतित आणले. डॉ.विनायक देशमुख यांनी सावरकर यांच्या जीवनातील मृत्यू पत्राचा उल्लेख केला. त्यांनी आंतरजातीय विवाहाला समर्थन दिले नाही तर आंतरजातीय विवाह लावून दिले. स्वा.सावरकरांचे

विज्ञान विषयक विचार किती महत्त्वाचे आहेत हे विविध उदाहरणातून सांगितले. या प्रसंगी उपप्राचार्य डॉ. गजानन होत्रा, प्रा.डॉ.केदारनाथ मातु, प्रा.रमेश गटकर, प्रा.डॉ. शिवशंकर मिटकरी, प्रा.अशोक होके, प्रा.डॉ. गंगाधर उषमवार, प्रा.डॉ.गोरखनाथ फसले, प्रा.डॉ.तात्याका मांडगे, प्रा.जिजाम बागल, अन्य प्राध्यापक, कर्मचारी व विद्यार्थी उपस्थित होते.

### नांदा सौख्य भरे!



माजलगाव : येथील दिवंगत सुर्यकांत रामलिंग पारडकर यांची धाकटी कन्या अनूपर्णा ही लातूर येथे नितीन श्रीहरी गुजर यांच्याशी विवाहबध्द झाली. नवदांपत्यांना शुभेच्छा आणि आशिर्वाद देण्यासाठी आमस्वकीय, नातलग, मित्र परिवार आणि प्रतिष्ठित नागरिक उपस्थित होते. या विवाह शासनाने आखून दिलेले कोरोनाचे सर्व नियम पाळून पार पडला.

### सूत्रसंचालकांचा गौरव



प्रसिद्ध सूत्रसंचालक तथा प्रा.रमेश गटकर यांचा तुळजाभवानी अर्बन मल्टीस्टेटमध्ये गौरव करताना संस्थापक तथा वर्तमान माध्यम समुहाचे सल्लागार चंद्रकांत शेजुळ समवेत मुख्य संपादक भगीरथ तोडकरी, वैजनाथ जाधव.



माजलगाव सहकारी साखर कारखाना कर्मचारी सहकारी पतसंस्था मर्या.सुंदरनगरचे सहसचिव

दासू मोरे

यांना वाढदिवसाच्या लक्ष लक्ष शुभेच्छा!

:: शुभेच्छुक :: दासू मोरे मित्र परिवार